
AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ RAPORU 

“Akademik Personel Memnuniyet Anketi” formu kapsamında akademisyenlere çeşitli sorular 

yöneltilmiştir. Verilen cevaplar aşağıdaki gibidir; 

1. Unvanınız nedir? 

 

Analiz sonuçlarına göre, üniversitede en fazla sayıda bulunan akademik unvan, %45,2 ile doktor öğretim 

üyesidir. Bunu %22,6 ile doçentler takip etmektedir. Profesörler %12,9'luk bir orana sahiptir. Araştırma 

görevlileri %16,1'lik bir paya sahiptir ve öğretim görevlileri ise çok daha küçük bir oranla temsil 

edilmektedir. 

2. Fakültede karar alma süreçlerinde görüşlerim dikkate alınmaktadır. 

 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu karar alma süreçlerinde görüşlerinin dikkate 

alınmadığını ifade etmiştir. Grafik, fakültede karar alma süreçlerinde görüşlerin dikkate alındığını 

belirten katılımcı sayısının (Kategori 4 ve 5) toplamda %48,4 olduğunu göstermektedir. Ancak, dikkate 

alınmadığını düşünenlerin (Kategori 1 ve 2) oranı ise %35,5'tir. Araştırma, fakültede karar alma 

süreçlerinde görüşlerin dikkate alınması konusunda karmaşık bir tablo sunmaktadır. 

 

 



 

 

 

 

3. Yöneticileri bilgi paylaşımı ve iş birliğine açıktır. 

 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu yöneticilerin bilgi paylaşımı ve işbirliğine açık 

olduklarını ifade etmişlerdir. Analiz sonuçlarına göre, üniversitede en fazla sayıda bulunan akademik 

unvan, %45,2 ile doktor öğretim üyesidir. Bunu %22,6 ile doçentler takip etmektedir. Profesörler 

%12,9'luk bir orana sahiptir. Araştırma görevlileri %16,1'lik bir paya sahiptir ve öğretim görevlileri ise 

çok daha küçük bir oranla temsil edilmektedir. 

4. Çalışma arkadaşlarım bilgi paylaşımı ve iş birliğine açıktır.  

 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu çalışma arkadaşlarının bilgi paylaşımı ve işbirliğine 

açık olduklarını ifade etmişlerdir.  



 

5. Akademik ve idari birimler birbirleri ile uyum içerisinde çalışmaktadır.  

 

Akademisyenler genel olarak akademik ve idari birimlerin birbiri ile uyum içerisinde çalışması 

sorusuna birbirine yakın cevaplar verdikleri görülmektedir.  

6. Bilgiler ilgili birim ve kişilere zamanında ulaştırılmaktadır.  

 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu bilgilerin birim ve kişilere zamanında ulaştığını ifade 

etmişlerdir. Anket sonuçlarına göre, katılımcıların %38.7'si (12 katılımcı) bilgilerin zamanında 

ulaştırıldığını belirtmiştir (Kategori 4), ve %29'u (9 katılımcı) tamamen katılmaktadır (Kategori 5). Bu 

da toplamda %67.7'lik bir memnuniyet oranına işaret etmektedir. Öte yandan, %9.7'si (3 katılımcı) 

memnuniyetsizlik belirtmiş (Kategori 1), ve %3.2'si (1 katılımcı) tamamen memnuniyetsiz olduğunu 

ifade etmiştir (Kategori 2). 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

7. Çalışmalara ve stratejik hedeflere yönelik bilgilendirmek yapılmaktadır.  

 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu çalışmalara ve stratejik hedeflere yönelik 

bilgilendirme yapıldığını ifade etmişlerdir.  

8. Yeni fikirler ve farklı görüşler dikkate alınır.  

 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu fakültede yeni fikirlerin ve farklı görüşlerin dikkate 

alındığını ifade etmiştir.  



 

9. Birimimizdeki uygulamalar sürekli öğrenmemi teşvik etmektedir.  

 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu  fakültedeki uygulamaların sürekli öğrenmeyi teşvik 

ettiğini ifade etmiştir.  

10. Çalışma arkadaşlarımın birbirleri ile bilgi, yetenek ve tecrübelerini paylaşmalarına 

imkan verilir. 

 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu çalışma arkadaşlarının birbiri ile bilgi, yetenek ve 

tecrübelerini paylaşmalarına imkan verdiğini ifade etmişlerdir.  

 

 

 

 

 



 

 

 

11. Kurumumuzda kendimi geliştirmeme imkan veren uygulamalar yapılmaktadır.  

 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu kurumda bireysel gelişime imkan veren 

uygulamaların olduğunu ifade etmişlerdir.  

12. Yöneticilere rahatlıkla iletişim kurabilmekteyim.  

 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu yöneticiler ile kolaylıkla iletişim kurabildiklerini 

ifade etmişlerdir.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

13. Temizlik ve bakım işleri yeterlidir.  

 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu fakültedeki temizliğin orta düzeyde olduğunu ifade 

etmişlerdir.  

14. Bilgiye erişim olanakları yeterlidir. 

 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu bilgiye erişim imkanlarının yeterli olduğunu ifade 

etmişlerdir.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. Ofisim rahatça çalışabileceğim biçimde düzenlenmiştir.  

 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu ofislerinin rahatça çalışmaya elverişli olduğunu ifade 

etmişlerdir.  

16. Bu kurumun mensubu olmaktan mutluluk duyuyorum. 



 

Fakültedeki akademisyenlerin büyük çoğunluğu kurumun mensubu olmaktan büyük mutluluk 

duyduklarını ifade etmişlerdir.  


